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| Ata da 4º Sessão Ordinária, da 3º Reunião, do 1º Período, da 15º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 22 de julho 
do ano de 2021. 

(Presidência do Ilmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de 2021, às nove horas, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

v segurança devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Deliberativo com exceção do Sr. Vereador 
Rivonaldo José de Freitas Andrade com falta justificada. O Sr. Presidente 
declara aberta a presente Sessão. Ocupam assim as Cadeiras da 1º e 2º 
Secretarias os Srs. Vereadores José Aglailson Lino e Eliane Valdeci dos 
Santos Arruda e da Vice Presidência a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da 
Silva.É feita a leitura da ata da Sessão anterior a qual é posta em discussão. 
Não havendo quem a queira discutir, a mesma é aprovada por unanimidade 

| dos presentes. Passa-se a ordem do dia para leitura do Expediente. O 
| Expediente constou do seguinte: Ofício nº 120/2021 oriundo do Poder 

Executivo encaminhando cópia da Lei nº 696/2021; Ofício nº 125/2021 oriundo 
do Poder Executivo encaminhando o Veto a Emenda Aditiva e Modificativa ao 
Projeto de Lei nº 12/2021 o qual é encaminhado para apreciação; 
Requerimento de nº 78/2021 de autoria da Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos 
Santos Arruda; Requerimento de nº 79/2021 de autoria do Sr. Vereador José 
Maria Barros Prado Neto. Não havendo mais matérias para o Expediente 

v passa-se a ordem do dia para discussão das matérias apresentadas. Usa da 
palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos Santos Arruda a qual após 

cumprimentos ao Plenário e todos os presentes explica que esse seria um 
modo formal de solicitar algo de extrema urgência visto que anteriormente já 
teria se tentado solucionar o problema com relação a superlotação do nosso 
Cemitério e por haver discordância com o CPRH essa necessidade teria sido 
engavetada. Infelizmente, ao ver que alguns estariam sendo obrigados a 

enterrar seus entes queridos em outras Cidades, esta necessidade foi | 
relembrada e sabe que haverá muitas dificuldades para que isso seja sanado. 
Pede que os Colegas que ao aprovar, assinem com ela este pedido a fim de 
ser encaminhado ao Executivo representando a todos que desejam que este 

problema seja de uma vez por todas sanado, reconhecendo ainda assim que 
isso não será fácil. — Não havendo quem queira discutir o Sr. Presidente passa 
a Presidência para fazer uma explanação. Após cumprimentar o Plenário e 
todos os presentes, o Sr. Vereador parabeniza aos Colegas por seus 
requerimentos lembrando que a questão do cemitério é algo que vem se 
arrastando há anos e assim como já explicado devem confiar no fato do Sr. 
Prefeito também ser Médico e assim sendo conhece bem a situação na qua PI | 
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nos encontramos e que cada dia fica ainda mais critico. Infelizmente pode ser 
visto que em muitos lugares isso estaria acontecendo devido ao grande 
número de óbitos que estaria ocorrendo devido a esta pandemia. Retornando a 

Presidência e de acordo com o Plenário, são postos em bloco para votação os 
| Requerimentos apresentados os quais são aprovados por unanimidade dos 

presentes. Não havendo mais matérias para deliberação o Sr. Presidente 

encerra a presente Sessão convocando a próxima para o dia 29 do corrente, à 

hora regimental e em seguida passa a palavra aos Oradores inscritos para 
explicações pessoais. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos 

o Santos Arruda a qual após cumprimentar o Plenário e todos os presentes fala 
sobre sua visita ao Loteamento Condado onde conversou com algumas 

moradoras que reclamavam do esgoto que corre a céu aberto na parte onde 
resta ser calçado. Diz ainda que deseja muito que a máquina patrol seja 
consertada a fim de que seja feito o reparo na estrada de Pé de Serra e demais 
estradas que estariam necessitando embora saiba que a demora maior seria a 

dificuldade para compra das peças. Fala concernente a necessidade de 
iluminação de muitas ruas dos loteamentos de nossa Cidade, visto que há ruas 

que estariam totalmente as escuras, citando como exemplo o Loteamento José 

Estevam e o trecho que liga o Bairro Novo a BR 232, sentido Dau Alto Peças. 
Usa da palavra a Sra. Vereadora lvanilda Pereira da Silva que após 

cumprimentos ao Plenário e todos os presentes diz que a estrada de Pé de 
Serra realmente está em grande necessidade de um bom reparo. Agradece ao 
Secretário de Obras pelos pontos de iluminação no Loteamento Nossa 
Senhora das Vitórias e também próximo ao Salão do Reino das Testemunhas 
de Jeová. Mais uma vez relembra a necessidade de se reunir com os 

(W) provedores de Internet que ao fazer a instalação ou reparo de seus fios nos 
postes acabam prejudicando os fios de iluminação queimando assim as 
lâmpadas a fim de que os mesmos tenham um bom senso e seja evitado que 
problemas assim aconteçam. Aproveitando, agradece ainda ao Secretário de 
Obras pelo atendimento ao seu pedido para instalação de um esgoto feito na 
Rua da Linha. Não havendo mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente 
passa a Presidência para fazer algumas explanações. Após cumprimentos ao 
Plenário e a todos os presentes deixa seus votos de pesar as famílias do casal 

falecido em um trágico acidente automobilístico pedindo a Deus que cuide bem 1 
daquelas famílias porque sabe que não estaria sendo fácil. Aproveita o ensejo 7 
para parabenizar ao Sr. Prefeito que vem se mostrando sensivel as — 
necessidades do nosso Município, mas pede em nome da nossa população - ; 
uma atenção concernente as estradas pois embora saiba que agora seria é . 

atribuição da Secretaria de Agricultura, é claramente sabido que a mesma não 
tem condições de arcar com o que se precisa. Infelizmente grande parte de 
nossas estradas não teria como rodar por que a passagem de veículos pelo 

local estaria cada vez mais difícil. Diz que um carro pipa foi levar uma viagem! - 
no Sitio Lucas e teve que fazer o percurso por Urubutinga. Portanto, po 
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que se reúnam e façam algo a favor das estradas rurais, pois já estamos 
praticamente no final do mês de julho e não foi posta se quer uma pá de piçarro 
nas estradas e isso seria inadmissível visto que não foi isso que todos 
prometeram em época de campanha política. Infelizmente as famílias hoje 
estariam enfrentando cada vez mais dificuldade para vir a Cidade ou ao 
trabalho e escolas por conta do péssimo estado em que se encontram nossas 

Cidades. Concluindo diz que quem achar que não é real o que estaria falando, 
estaria convidado a visitar as Comunidades Rurais com ele e poder presenciar 
a realidade que infelizmente é vista. Finaliza dizendo que tem certeza que este 

v seu sentimento seria o mesmo dos nobres Colegas com relação a querer 
ajudar a população. Retornando a Presidência e nada mais havendo a tratar, 
do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, 

será assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 22 de julho de 2021 
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